

Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

Ústav ošetrovatelství

Oponentský posudek

Název práce: Ošetrovatelský proces u pacienta s maligním lymfomem

Jméno a příjmení autora: Lucie Jablonická

Datum narození: 20.3.1984

Akademický rok: 2008/2009

Studijní program: Bakalářský studijní program ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Oponent bakalářské práce: PhDr. Jana Víchová

Vyjádření k/ke:

- ✓ významu práce (prospěšnost, použitelnost pro zdravotnickou praxi)
- ✓ obsahu práce (správnost teoretických východisek, komplexnost přístupu, vhodnost zvolených metod, konkrétní nedostatky, chyby a slabá místa práce)
- ✓ úprava práce (jazyková a stylistická čistota, přesnost a srozumitelnost práce, vhodnost a přehlednost jejího členění)

S radostí jsem četla bakalářskou práci studentky Lucie Jablonecké. Práce je obsáhlá, pečlivě vypracovaná, má velmi dobrou odbornou úroveň.

Teoretická část práce obsahuje velké množství velmi detailních informací, obsahem i uspořádáním se učebním textu. Domnívám se, že stručnější text by neubral na kvalitě, ale naopak, zvýšil by přehlednost této části práce.

V praktické části prezentuje studentka popis ošetrovatelské péče o dvanáctiletého chlapce léčeného pro B-velkobuněčný lymfom nonHodgkinova typu. Jedná se o velmi kvalitně zpracovanou případovou studii. Vývoj somatického i psychického stavu pacienta je popsán s neobyčejnou pečlivostí, vnímavostí k detailům. Zvláště pak oceňuji vynikající postřehy při sledování duševního stavu pacienta (např. s.84 – sledování rozdílu v prožívání a chování pacienta v závislosti na přítomnosti a nepřítomnosti matky apod.). Mimořádná pozornost je rovněž věnována edukaci pacienta.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou. Téma, které studentka zvolila je vysoce hodnotné, ošetrovatelská péče o dětské pacienty léčené pro maligní nádorové onemocnění má zásadní význam v rámci komplexní protinádorové léčby. Obsahově se jedná o práci velmi bohatou. Uvítala bych zařazení části věnované osobnímu postoji a vlastním postřehům k významu ošetrovatelské péče o závažně somaticky nemocné dětské pacienty s případnými návrhy na její zlepšení.

V rámci obhajoby prosím o zodpovězení následujících otázek:

1. Jaká je, na základě vašich zkušeností, vaše představa o optimální formě edukace dětských pacientů v průběhu léčby?
2. Jak vnímáte spolupráci s rodiči přítomnými u lůžka pacienta? Napomáhá tato přítomnost ošetrovatelskému procesu? Přináší nějaké komplikace?

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit jako výbornou.

Klasifikace: Výborně

Datum: 12.5.2009

Podpis:

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------